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Укажите правильное утверждение.
1) Англия и Франция вступили в войну после нападения Японии на американскую военно-мор-
скую базу Пёрл-Харбор
2) Контрнаступлением советских войск под Москвой зимой 1941  г. командовал маршал
М. В. Фрунзе
3) В ходе Московской битвы состоялось одно из крупнейших танковых сражений Второй мировой
войны
4) Крупнейшая из наступательных операций Красной Армии (лето 1944 г.) носила название «Баг-
ратион»

5) В декабре 1940 г. Гитлер подписал план войны с СССР под кодовым названием «Ост»


